

Figyelmeztetés.

A „Közérdek”-re folyton fogadtatnak el havi előfizetéseket is.

A kik május és június hóra előfizetnek, a két hóra eső előfizetési összeg beküldése után azonnal kapják a lapot.

A „Közérdek” előfizetési ára:

Table with 2 columns: Duration (Közérdek, Két hóra, Negyedévre, Felévre, Egy évre) and Price (1 frt 80 kr., 3 „ 60 „, 5 „ „, 10 „ „, 20 „ „).

Megrendelések postautalvánnyal legelőszöriben eszközölhetők.

Könyvárusoknak százalék nem adatik.

A „Közérdek”

kiadó-hivatala, Budapest, egyetem-utca 4. sz.

Budapest, április 15.

(L.) A házszabályok revidiójára kétségkívül nagy szükség van és itt is az ideje.

A képviselőház tanácskozásainak és tárgyalásainak menete olyan, hogy a közvélemény méltán követel eljárásrúbbat, helyesebbet, gyorsabbat.

A képviselőház a belügyminiszter kezdeményezése folytán kiküldött egy bizottságot a házszabályok revidiója tárgyában.

Minő irányban indították meg a házszabályok revidióját? a most fennálló házrendnek melyik határozata jöved változás alá? nem tudjuk.

A bizottság a képviselőháztól semminemű utmutatást nem kapott, egyszerűen kiküldetett a házszabályok revidiójára.

A kormány és iránt bizonyára már megalapodott saját kezében, s vannak határozott nézetei, melyeket a házszabályok módosításánál érvényre kíván emelni.

Csak nagyjában, csak egész általánosságban ismerjük tehát a célt, mely a kiküldött bizottság előtt áll.

A MÁSOK PÉNZE.

REGÉNY.

Írta: GABORIAU ÉMILE.

Francziából fordította: ZICHY CAMILLA.

I. Az első fejelet.

Sohasem képzelhettem volna, hogy létezhetnek ily existenciák, melyek kívül állnak a társadalom minden rétegén, és mégis a legrendesebb, s látszólagosan legelőcsöbben beosztott civilizált melyekben folytatják szomorú létüket.

Azonban Lucienne kisasszony csengőhangján meghallatszott a farsátság.

Egy pohár vizet tölte magának, s egy huzamra kiívá.

Azután folytatta.

— Soha nem éreztem még ily édes felindulást. Szeemim könnyel teltek meg, de hála-és örömkönyvekkel. Annyi évi elhagyatottság s magány után ily barátinő akadni, ily nagylelkű, felföldöz barátinőre, ez annyi volt, mint családod találdni.

Néhány héten át csakugyan azt hívém, hogy végre-valahára bele fáradt meg a sors is üldözésembe.

Barátinóm kiváon igyess munkásnő volt, azonban én sem voltam ügyesség és elmség nélkül, mig tudtágyam és akaratom felülmúlhatatlan volt.

Rövid idő alatt mindenre megtanított a mit ő maga tudta, és én jól eltanultam.

Jó időben voltunk, nem volt hiány a foglalkozásban. Tizenkét órai munka után, az áldott varrógép segédével, hat, hét, sőt nyolc frankot is kerestünk naponta.

Ez már gazdagság volt.

S mi annál gazdagabbak valánk, miután barátinóm pompásan értett pénzügyeink kezeléséhez.

KÖZÉRDEK POLITIKAI NAPILAP.

Kiadótulajdonos: HALÁSZ IMRE.

Kiadótulajdonos: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: helyben és vidékre

Egy szám ára 8 krajczár o. é.

ságban tétetni, s hogy miféle határozatok fognak itt hozni? teljesíthetjük tulajdonképeni hivatásunkat, kijelölve a jelenlegi házszabályokban egyik-két a legérezhetőbb hiányoknak, melyeknek pótlása ugy a képviselőház tekintélyének, mint munkaképességének érdekében elodázhatatlan.

És e tekintetben első sorban a szó-lásszabadsággal tüztöz visszaelés az, mely határozottan gyökeres orvoslást kíván. A szó-lásszabadság, a mint az a mi parlamentünkben gyakorlatik, nem szó-lásszabadság a szó nemesebb értelmében, hanem valóságos paródiája a szó-lásszabadságnak.

Az, hogy folyvást előtűnik álljon azon lehetőség, hogy minden tárgynál a parlamentnek minden beszélni tudó tagja elmondja mondókáját, s hogy egyes tárgyak felett a vita elhuzódjék nem órákig és napokig, hanem hetekig, hogy egy tárgyhöz 60 ember szóljon (mint a legtöbb általános budgetvitához) — mindez bizonyára nem egészséges parlamenti szervezet.

Kilenczedik évtől éljük a vilázaáltott alkotmányok; s ezen kilencz év alatt még alig volt arra eset, hogy a budget idejekorán törvényerőre emelkedhetett volna, s hogy indemnytas nélkül lehetett volna kormányozni, és ez merő lehetetlenség is marad mindaddig, míg a képviselőház mostani tanácskozási rendje fennáll, mig Lázár Ádám, Deáky és Csiky stb. minden tételnél számtalanszor felmelegített s eleséplét hಂಬoldogító és egyéb finanszírozási terveit kénytelnek vagyunk meghallgatni.

Az hiszszük, hogy a nézetek tisztultak már annyira a képviselőházban az ország közvéleménye is eljutott odáig, hogy a szakadatlanszó-lápornak bizonyos korlátozása teljesen megérett eszme s egy vagy más formában a parlamenti tanácskozások gyorsítása érdekében keresztilvihető.

Kell hogy a képviselőház józan elemének megadásak' azon eszköz, melylyel véget vethessen az oly vitának, mely rendes medréből kezd kicsapni, melyet már csak a szenvedélyek deszennek s a politikai dühöngés táplál s melynek továbbfolytatásától az ország nem várhat semmi hasznót, a tárgyalás alatti ügy semmi előnyösebb megoldást.

Egy alkotmányos országban sem találjuk azt, hogy a törvényhozási teendőkre kitzított idővel oly pazarul bánnának mint nálunk. Mi mindig csodálunk azon tizedik, huszadik szónokot, ki egy bizonyos tárgy fölötti vitában részt vett, bámultuk a merész önhitséget, mely azt hiszi, hogy még mindig mondhat újat, vagy hogy a kieséplét számlának újból való csep-lése élvezetes s kellemes lehet bár azokra, kiket a sors arra kényserített, hogy végig nézzék. Nálunk az ember legelőbbjében hiányzik azon politikai tapintat, azon helyes érzék, mely kitalálja hol és mikor kelljen beszélnie, hogy szavának nyomatéka, s hogy szava az eszmék és vélemények tisztázásához járuljon hozzá.

Az elmozdult a helyes érzék, mely kitalálja hol és mikor kelljen beszélnie, hogy szavának nyomatéka, s hogy szava az eszmék és vélemények tisztázásához járuljon hozzá.

A közös hadügyminiszterium munkálatairól követezőket írja a felhívatalos „Bohemian”: Az előfektetés is nyugdíjazásbázisra, valamint a táborak újalakítására vonatkozó törvények nem helyezhetők közel kiltatásba, mely a legelőbbjében szabályzatot, mely a legelőbbjében jóváhagyással nem találkozik, igen magas katonai egyének dolgozzak át. A nyugdíjazásbázisra a magyar országgyűléstől is függ s ez illeszkedik nehezen fogják tárgyalni. A tábori törvény már novemberben fog

elérni, de egyelőre minden ugy marad, a mint van, mi által hadesapatjaik által a táborokhoz rendelt tiszték alkalmat nyernek még egy félévig előkészülni arra, hogy annak idejében a táborokba bevé-tessezenek.

Az osztrák államvasut, mint a „P. Lloyd” értesül, kész a gabonaművek viteldiját a helyi forgalomban oly tetemesen leszállítani, hogy ha az osztrák csatlakozási vasutak (névszerint az Erzsébet-nyugati pálya) ezen intenciókhoz csatlakozni készek; az esztre a magyarországi átviteli forgalom körülbelül oly eredményekben részesülend, mint a minők az orosz gabonaszállításkan megadtattak.

Gorove István Temes megye orczyfalú választókerületében a képviselőjelölt-séget elfogadta.

A karlovitz metropolita-tanács legközelebb berekeszti üléseit. Miközben a főtárgyai voltak a záradék 100 évvel többlet szoló számdásai (!) melyek átvizsgálás végett hozzá küldetnek. Az ér-sek tanács azonban 14 házassági pert intézett el. Jelenleg a fülébezeket intzi el, melyek az illető eladók között már felosztattak.

Az északkeleti vasut mai közgyűlésén fogadta el az unióbankkal s más építési vállalkozókkal kötött szerződéseket. A kormány ennek folytán azon helyzetben van, hogy az északkeleti vasut ügyének végleges szabályozását célzó törvényjavaslatot az országgyűlés ere legközelebb beterjesztheti. Ezzel egyidőben több oly törvényjavaslatot is szándékozik a kormány előterjeszteni, melyek a szorult helyzetben lévő vasutaknak lehetővé teendik, hogy ügyeiket rendezzék.

Bécs, április 14. (Eredeti levél.) A nemrég (nem ezeltatos szándék nélkül) közzétett 1853-iki rendelet alapján a földmúrsalsi hivatal már tervbe vette Dr. Giskrának udvari tanácsosi méltóságától való megfosztását. Azonban végre mégis elhatározottak, hogy az ügyet egyelőre nem kell bolygatni.

Az ellenkező állításokkal szemben constátalom, hogy Jonghe gr. Belgium bécsi követeje, kormányának febr. 26-án kelt jegyzékét Andrássy grófnak csak felolvasta, de másolatban nem adta át. Mint Bécsben, ugy jártak el a belga kormány képviselői valószínűleg a többi kabinetekkel szemben is. Ellenben a német követek a febr. 3-án kelt jegyzék másolatát adták át.

Budapest, apr. 15. A törvényesszék redukciójára vonatkozó törvényjavaslatról foglalkozó lapok közül eddigelé még egy sem találta föltétlenül helyesnek e javaslatot. Egyik a bírói függetlenséget látta benne megtámadva s megrotha, hogy a három évig tartó ugynevezett új szervezés által egy újabb provisorium! Damokles-kardját függesztjük bíráink feje fölé.

Sőt még a „P. Napló” s az „Ellenör” sem adoznak föltétlen kormánypartiságunk teljesen odaadó loyaltitásával s törvényjavaslatnak. Az „Ellenör”-ben Teleszky ur-

kelni akart tanítani, azt állítva, hogy nagy művésznő válhatnék belőlem. Szegény jó öreg! ki tudja, mi lett azóta belőle? ... Hál' isten! Újból szabadon mozoghaték és sokkal jobban voltam felszerelve mint akkor, midőn máhalmót megfosztattam. Elég jónak találtam ezt az életet, és még most is folytatnám, ha egy szép nap barátinóm halálosan bele nem bonyolult egy fiatal emberbe, kivel az Elyscé-ben ismerkedtem meg.

Mesterségére nézve kékestő volt, elég csinos külsejű, rendezes a legnagyobb gondal kitőzve, de közös és követelő, önző, ostoba és mindenek felett képzeldő. Határozottan ellenzenes volt nekem, és azt épen nem titkolám; dacára annak, barátinóm azt képzél, hogy iryglem tőle új hódolóját, s hogy annak meghódítását tűztem ki terül.

Igyekeztem őt családásról felvilágosítani, de hiába. A féltékenység nem hallgat évrékre. Naponta újabb s hevesebb jelenetek követezének s ingerült állapotában fünek-fának beszél, hogy ez gaszg, hogy tisztességes életmódom aljas tettetés, hogy ő az utczáról szedett fel, hogy nélküle éhen halnék volna, hogy ő gondomat visel, lakást, ételt s ruhát adott s hogy hula fejében most elcsábítom, elserzetem a kedvesét. Esküdözött, hogy körmeivel megbélyegez s hogy valamikor határozatlan lelkő a lépcsőn.

Nem volt annyi bátorságom, hogy meg tudtam volna haragudni reá, mert valóban sohat szenvedett, s képtelen volt egy perczig is elfeledni, mily végtelen szolgálatot tett nekem azelőtt.

Azonban megértém, hogy az együttélés ezental lehetetlenül vált és menhelyről kell gondoskodnom. De barátinóm nem engedett erre idót. Egy hétfőn este hazérkeztek kijelenté nekem, hogy rögtön takarodjam. Egy-

Azon intézkedés megvitátásánál, mely szerint a czigbejegyzésre szolgáló szabályok a kis ipar képviselőire nem alkalmazandók, Pest Imre és Helfy Ignác szólnak fel, kiemelve, hogy a kis ipar fogalmának meghatározása nehézségekkel jár, a felmerült aggodalmak azonban Simonyi báró miniszter, Wahrenmann és Apáthy felvilágosításai következtében eloszlottak.

Azon szabályzatnál, mely szerint minden kereskedő tartozik évenként mérlegét felállítani, Máday Sándor azt a megjegyzést teszi, hogy ez nehézségekbe ütközik, mire a bizottság több tagja kifejti, hogy ez nemcsak nehézségekbe nem ütközik, sőt a kereskedőknek saját érdekében okvetlenül szükséges.

A közkereseti társulatok kilépő tagjaira nézve a tvjaslat azon szabályzatot állítja fel, hogy a társulatan létők alatt elváltat kötelezettségük kilep-tök után még 5 évig tart. Erre Wahrenmann és Helfy az eddigi intézkedés szerint a 2 évi kötelezettség fenntartása mellett szólnak fel. Hodossy előadó indoklása következtében azonban az eredeti szerkezt megtagrtattott.

A részvényirtársulatokra vonatkozó intézkedések tárgyalásánál Feszt Imre felszólalása ellenében, ki nem tartá elégenek azt, hogy upon alakuló részvénytársulatoknál az alakuló gyűlés megtartására a részvénytörvény 110. részének követele-eleg, Wahrenmann és Apáthy felvilágosítása következtében az eredeti szerkezt megtagrtattott.

A részvényirtársulatok kisebbségének védelméről szoló 174—5. §§. tárgyalása hosszu vitára adott alkalmat. Wahrenmann és Lónyay Menyhért gr. nem helyesli, hogy a részvénytörvény 110. részének egyszerű kérelemre a társulat viszonyzatat bírói átvizsgálása eszközöltesse, részben Lónyay gr. azon garantitát követeli, hogy a vizsgálatot kerek kérelettel 1/10 rész folyamodványuk benyújtása alkalmával részvényeiket a törvénysszékhez letenni tartoznak, és a letett részvények ott maradjanak a vizsgálat befejeztig. E kérdésben többen szólnak, névszerint az elnök Falk, Feszt, Schramm, mire a miniszter is hozzájárulva a tett indítványhoz, az elfogadtott.

A betételeket elfogadó társulatok ügyében Lónyay gr. indítványa, mely szerint a társulatok teneként, vagy havonként üzleti kimutatásokat tartoznak kiadni, Hodossy, Szlávay, Schnierer, Horn felszólalásait után mellőztetett.

Hosszu élenk vitát keltett a külföldi részvényirtársulatokról szoló intézkedés tárgyalása. Lónyay Menyhért gróf az 1868. XVI. törvénysszékre hivatkozva Ausztria nézve külön intézkedéseket kíván. Wahrenmann a külföldi társulatok Magyarországon való működését általában szigorúbb feltételek, szorosabb korlátok közé kíváná szorítatni. A vitában a bizottság majdnem valamennyi tagja részt vett, a határozat azonban a jövő ülésre halasztottott.

A bizottság ma d. e. 10 órakor tartott ülésében folytatta a tervezet tárgyalását. A tagnap függőben maradt kérdés a külföldi részvényirtársulásokra kővetelemég meg ma is függőben tartatik.

A javaslat a VI. czimig lényeges módosítás nélkül elfogadtott. Holnap folytatása d. e. 10 órakor.

A zárszámadási bizottság máj ülésében Nagy György előadó az 1870. évi költségvetésnek az igazságügyi tárczra nézve adta elő jelentését s a nyugdíjakkal elfordult tulajdonosokra vonatkozólag a számszék által terjesztettek be a kiigazítások. Ezután Csávolzsky Lajos

„Emlékszik-e nagysád egy szegény leányra, ki lovai legelőzött? Egyszer már folyamodott kegyedhez, de válasz nélkül maradt. Ma kenyerét és menhely nélkül áll; — kegyedbe helyezi végző reményét...” Boritékba téve e pár sort, magam szaladék a kijelölt lakásba. Pompás kastélyt találtam, tág udvarral.

A portánál, hová beléptem, öt-hat inas beszélgetett, ki gunyosan fényezett rajtam, midőn arra kértem, hogy vigye el leveletem Thaller bárónak. Egyikök azonban mégis megkönyörült rajtam.

— Jöjjön velem, szolt, jöjjön! ... Keresztül mentünk az udvaron és be-léptünk az előcsarnokba: — Adja ide levelet, mondá, és várjon meg itt szép eszedben.

Valamint először, ugy most is Thaller báróné nevére Maxence szólni akart, kifejezést adva azon eszméknek, melyek agyában megvillantak. ... De ép ugy, mint először, Lucienne kisasszony most is hallgatást inte neki.

Rögtön föltámadt elbeszélés. — Soha életemben nem láttam szebbet ama előcsarnoknál, ott Thaller báró kastélyában.

Magas márvány oszlopai, tarka-barka színű mozaique padlózata, pompás szobák, nagy bronz kosarak, melyekben a legrikkább virágok illoztak, s végre bárony padjai, melyeken egy csoport ragyogó libériás inas állott, egy egész képezéket, melynél fényesebbet képzélni nem lehet.

Megvillan, hogy kisé megfélemlite az a roppant fényűzés, és szőgyenkeze álltam egy sarokban, midőn az inasok egyszerre tisztelőteljesen felegyenesedének.

Az ajtók egyike megnyilt, és azon kö-zépkorú férfi lépet ki, szikár, mgas alakú, a legújabb divat szerint öltözve, s hosszu, rőt pofaszakállal, mely melle közepéig hullámszott alá. ... (Folyt. követc.)





A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. 1875. április 14-én.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections for 'Gabona árak', 'Kötények', 'Bors', 'Zöldpapírok', etc.

GLATZ, HOLZWARTH és SCHUBERT BUDAPEST: Diána-fürdő. BÉCS: I. Schottenbastei 12.

ALLAMPAPIROK, ZÁLOGLEVELEK, SORSJEGYEK stb. vételo és eladására, valamint SZELVÉNYEK ÉS PÉNZNEVEK felváltására.

Töke-elhelyezésre következő (kisorsolási előnyökkel összekötött) magasabb kamat-jövedelmet nyújtó értékeket ajánljuk különösen:

Table listing various securities and bonds with columns for 'Vissza-fizetési határidő', 'Név', 'Érték', 'Az árszám-érték megnevezése', 'Számla-kiértékelési határidők', 'Az árszám-érték', 'Kamat', 'Jegyzet'.

biztosítási, bank- és ipar-papírokat, ajánljuk melyek azonban esetleg nagyobb árfolyam-ingadozásoknak vannak alávetve.

Table listing bank and industrial shares with columns for 'Részvény', 'Név', 'Érték', 'Árfolyam', 'Jegyzet'.

Nyerészkedésre alkalmasnak tartjuk a jelenlegi árfolyam mellett: Ganz és Társas vasöntő részvényeit névérték 500 frt árfolyam 250 frt Schlick-féle 200 118 Drasche-féle téglagyár részvényeit névérték 200 frt árfolyam 105 frt Union viszont-biztosító 300 125

Dr. HANDLER MOR orvos, sebésztudor, szülész és szemész

gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindenem

titkos betegségeket magömléseket, az ingertelen gyulladást, az ondtályozást, különösen a

tehetetlenséget (elgyengült férfierőt);

1) az infertilitásnak minden következményeit, ugymint: 2) húgyfolyásokat (még oly időtűket is), a nemzőrészek bajakörök féligéit és másodrendű bajakört minden alakjában és elcsúszásában, 3) húgyvesztéseket, 4) friss és idült nyakfájásokat nőknél, az ugynevezett fehérfolyást és onnan eredő 5) bőrképződést, 6) a húgyhólyag betegségeit és vizeleti nehézségeket.

Remél naponként: délelőtt 10 óráig, délután 3 óráig 5-ig, és este 7 óráig 8-ig.

Lelek: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik sz. a kigyó- és városnév-utca sarkán (Rottenheller-féle házban) I. emel., bemenet a lépcsőn.

Díjjal feljuttat levelekre azonnal választ adatik és a gyógyszerek megküldtetnek.

Gazdasági vető-magvak

Lucerna, vörös lóhere, fehér rétilere, baltacsim, fűmagvak, angol takarmány-répa, burgundi és cukor-répa-mag, bükköny, lupin-mag, muhar, akácgya-mag stb.

nagyban eladás Halbauer és Kölber

termény- és mag-üzletében Budapest, IV. ker., Akadémia-utca 3. sz. a lánchíd közelében. 743

Finom selyemárak

egyéb gyönyörű női ruhakelmék bálmulatos olcsón nagy választékban kaphatók HAMBURGER ADOLF üzletében BUDAPEST, ur-utca 8. Minták kívánatra ingyen küldetnek.

A FRANKLIN-TÁRSULAT magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. szám a.) megjelent s minden könyvkereskedésben kapható:

UJ KÉPES KÖNYV, utmutató a szemléltre, gondolkodásra, számolásra és beszédre 2 1/2 - 7 éves gyermekek számára, használatul a családban, kisdóvódiákban, siketnéma-intézetekben és az elemi oktatás első fokán.

Vázolva és kidolgozva BOHNY M. által. 36 színezett táblával és egy rajztáblával. Diszes színezett borítékba kötve, ára 4 frt.

A Franklin-Társulat KÉPES MESE KÖNYVEL. 6 nagy színezett képpel ellátva, és diszes színezett borítékba kötve ára egy-egy füzetnek 80 kr.

1. A hamupipőke. — 2. Csipkerózska. — 3. A hős szabó. — 4. Hüvelyk Matyi. — 5. Jancsi és Űrsike. — 6. A vörösbóbítás kis leány.

A LEGUJABB HÁZI TITKÁR. Első rész. MAGYAR LEVELEZŐ. Elméleti és gyakorlati vezérkönyv a közéletben előforduló mindennemű levelek helyes szerkesztésére. Számos utbaigazító példával ellátva s a posta- és távirtdai szabályokkal és díjzabásokkal, úgy más közhasznú czikkkel megtoldva. Szerkesztette TÓTH LAJOS köz- és váltóügyvéd.

Nyolczadik újból átdolgozott s a legújabb hazai törvényekhez rendelve alkalmazott kiadás. (Nagy 8-rét, 412 lap.) — Ára füze 2 ft. 60 kr.

URBÉRI KALAUZ. Utmutató az 1848-ki évi törvény által megszüntetett urbéri kapcsolathoz s fennmaradt és összekötöttben lévő jog- és birtokviszonyok rendezését tárgyzó ügyekben; az ország visszacsatolt részeire és erdélyi területére is kiterjesztve s gyakorlati irattal ellátva. Községi jegyzők, ügyvédi vizgára készülő kezdő ügyvédek és bírák használatára. Írta TÓTH LAJOS, köz- és váltóügyvéd, Pestmegye volt tiszti főügyésze. (8-rét, 408 lap.) füze 2 forint 50 krajczár.

Tekintve a még függőben lévő birtokrendezési és szabályozási perek jelentékeny számát 8 különösen a legelő, erdő- s nádas elköltöztetése iránti pereknek az 1871. LIII. törvényekkel 48-ik §-ában megszabott egy évi záros határidő alatt az illető királyi törvényszékek előtt bekövetkező újabb folyamatra tételt: ezen, a birtokszabályozási perek ügyvédi vizgára készülő ifjúság, de kezdő ügyvédek és bírák által is emellett és gyakorlati utmutatóul használatos s 26 sűrűn nyomott ívet tartalmazva a fennevezett kiadásban már megjelent korszerű munka a t. e. közönség figyelmébe ajánlatik.

MÁSODIK RÉSZ. MAGYAR ÖNÜGYVÉD. vagyis elméleti és gyakorlati tanácsadó és utmutató leginkább előforduló jogügyletek elintézésére; a polgári életben az államot, az államkormányt, s a közigazgatási és a bírói hatóságoknál ügyvédi segél nélkül benyújtott mindennemű folyamódványok, kérvények, panaszok, felbeszédek, jogügyleteket tárgyzó magán-okiratok és beadványok fogalmazására és szerkesztésére vonatkozólag több száza menő magyar és német szövegű írománypéldával ellátva. Minden osztálybeli honpolgárok használatára Írta TÓTH LAJOS, köz- és váltóügyvéd, Pestmegye volt tiszti főügyésze. Harmadik, egészen átdolgozott s az időközben hatályba lépett újabb és legújabb hazai törvények alapján kiegészített és jelentékenyen bővített kiadás (Nagy 8-adrét, 504 lap.) — Ára 2 forint 40 krajczár.

ÖSKERESZTYÉNSÉG TÖRTÉNELME. Írta Dr. Baur Ferdinand Christian. A harmadik német kiadás után fordították DÓZSA DÉNES és JESKÓ LAJOS. (Nagy nyolczad-rét, 380 lap.) — Ára füze 3 forint.

KIS NEMZETI MUZEUM. Ára egy-egy kötetnek 50 kr.

1. Magyar dalok. A legszebb dalok, románcok, balladák, s egyéb szavalásra alkalmas költemények gyűjteménye. 2. Kisfaludy Károly válogatott munkái. 2 kötetben. I. Versek és elbeszélések. II. Színművek. 3. Regénygyűjtemény. Jósika Miklós legszebb beszédeiből. A magyar nép és ifjúság számára. 4. Robinson Crusoe elekte és kalandjai. Angol nyelvű kiadás. 5. Tündérmesék. A legkedveltebb gyűjteményekből összeállítva. 6. Boldoghaza Buzdító és oktató történet. 23 képpel. 7. Magyar népdalok. 8. Magyar hőskötemények. 9. Abafi Regény írta Jósika Miklós. Két rész egy kötetben. 10. Magyarországi történet a legregébb idők-től korunkig. 11. Kisfaludy Sándor válogatott munkái. 12. Történelmi adomák és jellemrajzok. 13. 16. Jókai Mór válogatott beszédei. 14. A szabadság hősei és vertanúi. Lapok a magyar történetből Horváth M., Kereky Á., Szilágyi S. stb. nyomán írta Kulifly Éde. 15. Kőlesey Ferenc válogatott munkái. 16. Trefás versek. 17. Csokonai Mihály válogatott versei. 18. Híres magyarok életrajza. 19. Híres magyarok életrajza. 20. Trefás versek. 21. Híres magyarok életrajza. 22. Híres magyarok életrajza. 23. Híres magyarok életrajza. 24. Híres magyarok életrajza. 25. Híres magyarok életrajza. 26. Híres magyarok életrajza. 27. Híres magyarok életrajza. 28. Híres magyarok életrajza. 29. Híres magyarok életrajza. 30. Híres magyarok életrajza. 31. Híres magyarok életrajza. 32. Híres magyarok életrajza.

A Franklin-Társulat magy. irodalmi intézet kiadásában Budapest, (egyetem-utca 4-ik szám) megjelentek és kaphatók:

GYERMEKGYÓGYÁSZAT. Orvosnőrendelek és orvosok számára. Írta Dr. Steiner János. A második javított és bővített kiadás után magyarra fordította Dr. Schulhof Jakab. A szerző által jószított kiadás. Ára füze 4 frt.

A KÓRISME megállapítására szükséges vizsgálati módszerek Írta ifj. Purjesz Zsigmond, orvoshatárőr úr. (Kis 8-rét, 144 lap.) Ára füze 1 frt 20 kr.

A KÜLÖNÖS KÓR- és GYÓGYTAN KÉZIKÖNYVE. Orvostanhallgatók és gyakorló orvosok igényeire mérve. Írta ifj. PURJESZ ZSIGMOND. Ára köve 3 forint.

Balassa János. Gyakorlati sebészet. Kiadja Kovács Seb. Endre. Füze 1 ft. 40 kr.

Baron János. A sebészeti kor- és gyógytan alap vonalai. Füze 2 ft. 40 kr.

Dillinger Emil. Vény-zsebkönyv nő- és gyermekbetegségekre. Fordította ifj. Purjesz Zs. Füze 1 ft.

Dillinger Emil. Gyógyászati-vény-zsebkönyv. Ford. ifj. Purjesz Zsig. Füze 1 ft. 60 kr.

Fromhold Carl. Electrolysis und Elektroanalisis vom physikalischen und medicinischen Gesichtspunkt skizzirt. Cartonirt 2 ft.

Korrajok bonzeleletekkel a gyermekgyógyászat köréből. Közik Koller Gyula és Schmidt György. Előszóval Balassa Jánostól. Füze 1 ft.

Kunze. A gyakorlati orvostan kézikönyve. Kidalgozta Szabadföldi Mihály. Füze 4 ft.

Purjesz Zsigmond. A kórisme megállapítására szükséges vizsgálati módszerek. Füze 1 ft. 20 kr.

Sigmund Károly. Vényminták. Fordította Kóvér Gábor. Füze 50 kr.

Steiner János. Gyermekgyógyászat (tanácsok, orvosnőrendelek és orvosok számára. (Sajtó alatt.)

Stockinger Tamás. Utmutató a sebészeti műszerek elemzésére s bírálatára. 23 táblával. Füze 3 ft.

Wundt Vilmos. Az ember élettanának kézikönyve. Második kiadás. Magyarra fordította Török Aurél. 56 szövegbe iktatott falmetszvényekkel. Füze 6 ft.

Zselis Armin. Az alkati bujanseny tankönyve, orvosok és orvostanhallgatók számára. Fordította Purjesz Zsigmond. Füze 4 ft.

Franklin-Társulat nyomdája.

UJ KÉPES KÖNYV, utmutató a szemléltre, gondolkodásra, számolásra és beszédre 2 1/2 - 7 éves gyermekek számára, használatul a családban, kisdóvódiákban, siketnéma-intézetekben és az elemi oktatás első fokán.

Vázolva és kidolgozva BOHNY M. által. 36 színezett táblával és egy rajztáblával. Diszes színezett borítékba kötve, ára 4 frt.

A Franklin-Társulat KÉPES MESE KÖNYVEL. 6 nagy színezett képpel ellátva, és diszes színezett borítékba kötve ára egy-egy füzetnek 80 kr.

1. A hamupipőke. — 2. Csipkerózska. — 3. A hős szabó. — 4. Hüvelyk Matyi. — 5. Jancsi és Űrsike. — 6. A vörösbóbítás kis leány.

A LEGUJABB HÁZI TITKÁR. Első rész. MAGYAR LEVELEZŐ. Elméleti és gyakorlati vezérkönyv a közéletben előforduló mindennemű levelek helyes szerkesztésére. Számos utbaigazító példával ellátva s a posta- és távirtdai szabályokkal és díjzabásokkal, úgy más közhasznú czikkkel megtoldva. Szerkesztette TÓTH LAJOS köz- és váltóügyvéd.

Nyolczadik újból átdolgozott s a legújabb hazai törvényekhez rendelve alkalmazott kiadás. (Nagy 8-rét, 412 lap.) — Ára füze 2 ft. 60 kr.

URBÉRI KALAUZ. Utmutató az 1848-ki évi törvény által megszüntetett urbéri kapcsolathoz s fennmaradt és összekötöttben lévő jog- és birtokviszonyok rendezését tárgyzó ügyekben; az ország visszacsatolt részeire és erdélyi területére is kiterjesztve s gyakorlati irattal ellátva. Községi jegyzők, ügyvédi vizgára készülő kezdő ügyvédek és bírák használatára. Írta TÓTH LAJOS, köz- és váltóügyvéd, Pestmegye volt tiszti főügyésze. (8-rét, 408 lap.) füze 2 forint 50 krajczár.

Tekintve a még függőben lévő birtokrendezési és szabályozási perek jelentékeny számát 8 különösen a legelő, erdő- s nádas elköltöztetése iránti pereknek az 1871. LIII. törvényekkel 48-ik §-ában megszabott egy évi záros határidő alatt az illető királyi törvényszékek előtt bekövetkező újabb folyamatra tételt: ezen, a birtokszabályozási perek ügyvédi vizgára készülő ifjúság, de kezdő ügyvédek és bírák által is emellett és gyakorlati utmutatóul használatos s 26 sűrűn nyomott ívet tartalmazva a fennevezett kiadásban már megjelent korszerű munka a t. e. közönség figyelmébe ajánlatik.

MÁSODIK RÉSZ. MAGYAR ÖNÜGYVÉD. vagyis elméleti és gyakorlati tanácsadó és utmutató leginkább előforduló jogügyletek elintézésére; a polgári életben az államot, az államkormányt, s a közigazgatási és a bírói hatóságoknál ügyvédi segél nélkül benyújtott mindennemű folyamódványok, kérvények, panaszok, felbeszédek, jogügyleteket tárgyzó magán-okiratok és beadványok fogalmazására és szerkesztésére vonatkozólag több száza menő magyar és német szövegű írománypéldával ellátva. Minden osztálybeli honpolgárok használatára Írta TÓTH LAJOS, köz- és váltóügyvéd, Pestmegye volt tiszti főügyésze. Harmadik, egészen átdolgozott s az időközben hatályba lépett újabb és legújabb hazai törvények alapján kiegészített és jelentékenyen bővített kiadás (Nagy 8-adrét, 504 lap.) — Ára 2 forint 40 krajczár.

ÖSKERESZTYÉNSÉG TÖRTÉNELME. Írta Dr. Baur Ferdinand Christian. A harmadik német kiadás után fordították DÓZSA DÉNES és JESKÓ LAJOS. (Nagy nyolczad-rét, 380 lap.) — Ára füze 3 forint.

KIS NEMZETI MUZEUM. Ára egy-egy kötetnek 50 kr.

1. Magyar dalok. A legszebb dalok, románcok, balladák, s egyéb szavalásra alkalmas költemények gyűjteménye. 2. Kisfaludy Károly válogatott munkái. 2 kötetben. I. Versek és elbeszélések. II. Színművek. 3. Regénygyűjtemény. Jósika Miklós legszebb beszédeiből. A magyar nép és ifjúság számára. 4. Robinson Crusoe elekte és kalandjai. Angol nyelvű kiadás. 5. Tündérmesék. A legkedveltebb gyűjteményekből összeállítva. 6. Boldoghaza Buzdító és oktató történet. 23 képpel. 7. Magyar népdalok. 8. Magyar hőskötemények. 9. Abafi Regény írta Jósika Miklós. Két rész egy kötetben. 10. Magyarországi történet a legregébb idők-től korunkig. 11. Kisfaludy Sándor válogatott munkái. 12. Történelmi adomák és jellemrajzok. 13. 16. Jókai Mór válogatott beszédei. 14. A szabadság hősei és vertanúi. Lapok a magyar történetből Horváth M., Kereky Á., Szilágyi S. stb. nyomán írta Kulifly Éde. 15. Kőlesey Ferenc válogatott munkái. 16. Trefás versek. 17. Csokonai Mihály válogatott versei. 18. Híres magyarok életrajza. 19. Híres magyarok életrajza. 20. Trefás versek. 21. Híres magyarok életrajza. 22. Híres magyarok életrajza. 23. Híres magyarok életrajza. 24. Híres magyarok életrajza. 25. Híres magyarok életrajza. 26. Híres magyarok életrajza. 27. Híres magyarok életrajza. 28. Híres magyarok életrajza. 29. Híres magyarok életrajza. 30. Híres magyarok életrajza. 31. Híres magyarok életrajza. 32. Híres magyarok életrajza.

A Franklin-Társulat magy. irodalmi intézet kiadásában Budapest, (egyetem-utca 4-ik szám) megjelentek és kaphatók:

GYERMEKGYÓGYÁSZAT. Orvosnőrendelek és orvosok számára. Írta Dr. Steiner János. A második javított és bővített kiadás után magyarra fordította Dr. Schulhof Jakab. A szerző által jószított kiadás. Ára füze 4 frt.

A KÓRISME megállapítására szükséges vizsgálati módszerek Írta ifj. Purjesz Zsigmond, orvoshatárőr úr. (Kis 8-rét, 144 lap.) Ára füze 1 frt 20 kr.

A KÜLÖNÖS KÓR- és GYÓGYTAN KÉZIKÖNYVE. Orvostanhallgatók és gyakorló orvosok igényeire mérve. Írta ifj. PURJESZ ZSIGMOND. Ára köve 3 forint.

Balassa János. Gyakorlati sebészet. Kiadja Kovács Seb. Endre. Füze 1 ft. 40 kr.

Baron János. A sebészeti kor- és gyógytan alap vonalai. Füze 2 ft. 40 kr.

Dillinger Emil. Vény-zsebkönyv nő- és gyermekbetegségekre. Fordította ifj. Purjesz Zs. Füze 1 ft.

Dillinger Emil. Gyógyászati-vény-zsebkönyv. Ford. ifj. Purjesz Zsig. Füze 1 ft. 60 kr.

Fromhold Carl. Electrolysis und Elektroanalisis vom physikalischen und medicinischen Gesichtspunkt skizzirt. Cartonirt 2 ft.

Korrajok bonzeleletekkel a gyermekgyógyászat köréből. Közik Koller Gyula és Schmidt György. Előszóval Balassa Jánostól. Füze 1 ft.

Kunze. A gyakorlati orvostan kézikönyve. Kidalgozta Szabadföldi Mihály. Füze 4 ft.

Purjesz Zsigmond. A kórisme megállapítására szükséges vizsgálati módszerek. Füze 1 ft. 20 kr.

Sigmund Károly. Vényminták. Fordította Kóvér Gábor. Füze 50 kr.

Steiner János. Gyermekgyógyászat (tanácsok, orvosnőrendelek és orvosok számára. (Sajtó alatt.)

Stockinger Tamás. Utmutató a sebészeti műszerek elemzésére s bírálatára. 23 táblával. Füze 3 ft.

Wundt Vilmos. Az ember élettanának kézikönyve. Második kiadás. Magyarra fordította Török Aurél. 56 szövegbe iktatott falmetszvényekkel. Füze 6 ft.

Zselis Armin. Az alkati bujanseny tankönyve, orvosok és orvostanhallgatók számára. Fordította Purjesz Zsigmond. Füze 4 ft.

Franklin-Társulat nyomdája.

\* Nép- Lajos. Elő- év április

Figy. A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.

A „Közérde- el havi előfizet- A havi máj- nek, a két h- beküldése ut- lapot. Az ápi- számok ingy- előfizetőknél.